
HYBRIX 
CLIENT CHAIR 
Assembly Instructions
Montage-instructies / Instructions de montage /  
Montageanleitung

Professional Hybrix Client Chair Assembly Instructions 2019
A TS Trading B.V. production. For more info contact info@tattooland.com
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8x 8x

PLEASE HANDLE THIS PRODUCT WITH CARE.

THE MAXIMUM LOAD IS 130 KG.

1

Zorgvuldig behandelen / Manipuler avec 
précaution / Mit Vorsicht behandeln

Maximaal gewicht 130kg / Charge maximale 130 kg  
Maximale Tragfähigkeit 130 kg 

Step  
Stap / Étape / 
Schritt

Remove  
Uitdraaien 

Ôter 
Entfernen



8x
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Step  
Stap / Étape / Schritt

Step  
Stap / Étape / 
Schritt

Bolts are in the correct place. 
Remove the bolt, place frame 
and return bolts. 

De bouten zitten op de juiste plek. 
Draai de bouten eruit, plaats het 
frame en plaats de bouten terug. 

Les boulons sont à la bonne place. 
Retirez le boulon, placez le cadre et 
les boulons de retour. 
 
Die Schrauben sind an der richtigen 
Stelle. Entfernen Sie die Schraube, 
setzen Sie den Rahmen und drehe 
die Schrauben zurück.

160 mm  

Place legpiece; please use the 160 cm spring 
Monteer het voetstuk. Gebruik de 160 mm veer. 
Placez le repose-jambes ; veuillez utiliser le ressort de 160 cm. 
Beinteil platzieren; bitte die 160 cm Feder verwenden.
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Step  
Stap / Étape / Schritt

Step  
Stap / Étape / Schritt

120 mm  

Place backpiece; please use the 120 cm spring 
Monteer het rugstuk. Gebruik de 120 mm veer. 
Placer la pièce dorsale ; veuillez utiliser le ressort de 120 cm. 
Backpiece platzieren; bitte die 120 cm Feder verwenden.
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1×

6
Step  
Stap / Étape / Schritt

Step  
Stap / Étape / Schritt

Remove bolt - place seating - return bolt 
Draai de bout uit - plaats de zitting - draai de bout vast 
Retirer le boulon - placer le siège - boulon de retour 
Schraube entfernen - Sitz platzieren - Schrauben zurückdrehen



9

8
Step  
Stap / Étape / Schritt

Step  
Stap / Étape / Schritt

Check the tilting positions 
Controleer de kantelstanden 

Vérifier les positions d’inclinaison 
Überprüfen Sie die Kipppositionen.

PUSH  

HOLD

Adjust the height of the chair 
Pas de hoogte van de stoel aan 

Régler la hauteur de la chaise 
Einstellen der Höhe des Stuhls



10 Cleaning instruction  
Schoonmaakinstructie / Instructions de nettoyage / Reinigungsanweisung

Clean with lukewarm water and a bit of  green soap. 
Schoonmaken met lauw water en een klein beetje groene zeep.
Nettoyage à l’eau tiède et un peu de savon vert.
Reinigung mit lauwarmem Wasser und etwas grüner Seife.

Do not use strong detergents or alcohol.  
Gebruik geen sterke schoonmaakmiddelen of alcohol. 
N’utilisez pas de détergents forts ou de l’alcool
Verwenden Sie keine starken Reinigungsmittel oder Alkohol. 



User instruction  
Gebruikersinstructie / Instructions d’utilisation / Bedienungsanleitung

ENGLISH
The Professional HYBRIX Client Chair is a TS Trading production. The chair has a hydraulic system that consists of cylinders. Due to the 
pump movement in the system the pistons in the cylinders will push away the liquid and another part will be moved. This makes the seat 
height adjustable by means of a foot pump. Both positions (flat and seating position) can rotate horizontally by 360 degrees. 

The chair has the following dimensions:  backrest 69 cm/27.2 inches, seat 51 cm/20 inches, legrest 58 cm/22.8 inches, chair width 
52.5/20.6 inches cm. The lowest chair position is 67 cm / 26.4 inches high. This height corresponds with our Professional HYBRIX stool to 
ensure a good body position for the artist. The highest chair position is 84 cm / 33 inches. The highest position is ideal for standing work.

The chair is made of faux leather for long-term use. To clean the material, use only water with green soap. Do not use strong detergents 
or alcohol when cleaning the upholstery. The chair is will be shipped disassembled. Only use this manual to assamble the chair correctly.
 

NEDERLANDS
De Professional HYBRIX Client Stoel is een TS Trading productie. De stoel heeft een hydraulisch systeem die bestaat uit cilinders. Door de 
pompbeweging in het systeem zullen de zuigers in de cilinders de vloeistof wegdrukken en wordt er een ander onderdeel in beweging 
gebracht. Hierdoor is de zitting d.m.v. een voetpomp in hoogte verstelbaar. Beide standen (lig en zitstand) kunnen horizontaal 360 
graden draaien.  
 
De stoel heeft de volgende afmetingen: rugleuning 69 cm, zitting 51 cm, voetstuk 58 cm, breedte stoel 52,5 cm. De laagste stoelstand 
is 67 cm hoog. Deze hoogte komt overeen met de Professional HYBRIX artiest-kruk voor een goede houding van de artiest. De hoogste 
stoelstand is 84 cm voor eventuele staande werkzaamheden. 
 
De stoel is gemaakt van imitatieleer voor langdurig gebruik. Gebruik voor het schoonmaken van het materiaal uitsluitend water met 
groene zeep. Gebruik geen sterke schoonmaakmiddelen of alcohol met het reinigen van de bekleding. De stoel wordt gedemonteerd 
geleverd. Gebruik uitsluitend deze handleiding om de stoel correct te monteren.

FRANÇAIS 
Le Professional HYBRIX Client Chair est une production de TS Trading. Le fauteuil est équipé d’un système hydraulique composé de 
vérins. En raison du mouvement de la pompe dans le système, les pistons dans les cylindres repoussent le liquide et une autre partie est 
déplacée. La hauteur d’assise peut ainsi être réglée à l’aide d’une pompe à pied. Les deux positions (à plat et en position assise) peuvent 
pivoter horizontalement de 360 degrés. 

La chaise a les dimensions suivantes : dossier 69 cm, assise 51 cm, repose-jambes 58 cm, largeur 52,5 cm. La position la plus basse de la 
chaise est de 67 cm de haut. Cette hauteur correspond à notre tabouret professionnel HYBRIX pour assurer une bonne position corporel-
le à l’artiste. La position la plus haute de la chaise est de 84 cm. La position la plus haute est idéale pour le travail debout.

La chaise est fabriquée en similicuir pour une utilisation de longue durée. Pour nettoyer le matériel, utilisez uniquement de l’eau avec du 
savon vert. N’utilisez pas de détergents forts ou d’alcool pour le nettoyage des sièges. La chaise sera expédiée démontée. N’utilisez ce 
manuel que pour amender correctement le fauteuil.

DEUTSCH
Der Professional HYBRIX Client Chair ist eine TS Trading Produktion. Der Stuhl verfügt über ein Hydrauliksystem, das aus Zylindern be-
steht. Durch die Pumpenbewegung im System drücken die Kolben in den Zylindern die Flüssigkeit ab und ein weiteres Teil wird bewegt. 
Dadurch ist die Sitzhöhe mittels einer Fußpumpe einstellbar. Beide Positionen (Flach- und Sitzposition) können horizontal um 360 Grad 
gedreht werden.  
 
Der Stuhl hat folgende Abmessungen: Rückenlehne 69 cm, Sitz 51 cm, Beinstütze 58 cm, Stuhlbreite 52,5 cm. Die unterste Stuhlposition 
ist 67 cm hoch. Diese Höhe entspricht unserem Professional HYBRIX Hocker, um eine gute Körperhaltung für den Künstler zu gewährleis-
ten. Die höchste Stuhlposition ist 84 cm. Die höchste Position ist ideal für Steharbeiten. 
 
Der Stuhl ist aus Kunstleder für den Langzeitgebrauch gefertigt. Verwenden Sie zur Reinigung des Materials nur Wasser mit grüner Seife. 
Verwenden Sie bei der Reinigung der Polsterung keine starken Reinigungsmittel oder Alkohol. Der Stuhl wird zerlegt geliefert. Verwen-
den Sie nur dieses Handbuch, um den Stuhl richtig zu montieren.
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